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ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC 

ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

KỲ THI KTHP HỌC KỲ III NĂM HỌC 2022-2023 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 23/8/2023 

Môn: NỀN MÓNG 

(Đáp án - thang điểm gồm 03 trang) 

 

Câu  Phần Nội dung 
Thang 

điểm 

1 a Sức chịu tải của đất nền dưới đáy móng:  
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Áp lực tiêu chuẩn lớn nhất tại đáy móng: 
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Áp lực tiêu chuẩn nhỏ nhất tại đáy móng: 
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Áp lực trung bình tiêu chuẩn tại đáy móng: 
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c Lực xuyên thủng do tải trọng ngoài gây ra: 
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d Khả năng chống xuyên thủng của bản móng: 
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Tổng điểm câu 1 4,0đ 

2 a + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 1:  
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+ Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 1: 
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b + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 2: 
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+ Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 2: 
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c + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 3: 
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+ Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 3: 
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d 
+ Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc: 
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+ Ứng suất hữu hiệu do TLBT đất nền gây ra tại độ sâu mũi cọc: 
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+ Lớp 3 có  = 200, tra bảng sách Nền móng - Châu Ngọc Ẩn:  

                                  Nc = 17,69; Nq = 7,44; N = 5,34 
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+ Sức kháng mũi đơn vị của cọc: 
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+ Sức chịu tải mũi cực hạn của cọc: 
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f 
+ Sức chịu tải cực hạn của cọc: 
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g 
+ Sức chịu tải cho phép của cọc với FS=2: 
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Tổng điểm câu 2 4,0đ 

3 

 

Xác định sức chịu tải cực hạn Rc,u (SPT) 

u = 3,14x0,4 = 1,256m; Ap =3,140,22 = 0,1256m2.  

cu,1 = 6,25Nc,1 = 6,252 = 12,52kPa; cu,2 = 6,25Nc,2 = 
6,2515 = 93,75kPa; 

qb = 300Np =30020 = 6000kPa 

Qb = qbAp =0,12566000 = 753,6kN  

fc,1 = 0,85112,52= 10,64kPa; lc,1 = 30m. 

fc,2 = 0,85193,75= 79,69kPa; lc,2 = 5m 

fs,3 = 
10

3
20= 66,7kPa; ls,3 = 5m. 

Qs = 1,256(10,6430+79,695+66,75) = 1320,1kN 

      Rc,u = 2073,7kN 
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Tổng điểm câu 3 2,0đ 

 


